Świnoujście, 2012-02-03

SIWZ.WPT-P.271.2.1.2011

1. Wykonawcy - uczestnicy postępowania SIWZ.WPT-P.271.2.2011
2. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu i udostępniono SIWZ.WPT-P.271.2.2011
Dotyczy: odpowiedzi na pytanie Wykonawcy z dnia 03.01.2012 r. dotyczące treści SIWZ.WPT-P.271.2.2011 „Dostawa, montaż i konfiguracja 3 kiosków multimedialnych (infomatów) na terenie Gminy Miasto Świnoujście”

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.), uwzględniając wystąpienie Wykonawcy z dnia 03.01.2012 r. zawierające pytanie dotyczące treści SIWZ, udzielam wyjaśnienia przekazując treść pytania Wykonawcy i odpowiedź Zamawiającego wszystkim Wykonawcom, biorącym udział w postępowaniu i publikując je również na stronie internetowej Zamawiającego. 

PYTANIE Z DNIA 03.01.2012 r. WRAZ Z ODPOWIEDZIĄ

Pytanie 1

Zamawiający w SIWZ załącznik nr 7 w opisie ekranu kiosku wymaga – przekątna ekranu min. 19" (w układzie poziomym) jasność nie mniejsza niż 700 cd/m². Monitory 19" wiodących firm posiadają jasność max 250 cd/m². Czy zamawiający zgadza się na zastosowanie monitora 19" o jasności 250 cd/m²?

Odpowiedź 1

Tak. Zamawiający zgadza się na zastosowanie monitora 19" o jasności 250 cd/m².

